



今天
阴有阵雨
偏北风3-4级
22-27℃

明天
阴有阵雨
东北风3-4级
22-25℃

今日1叠8版
总期数第9099期

今日空气质量
上午：良
下午：良

新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2024年10月14日 星期一 农历九月十二

两周鏖战“辛”王加冕 超22万人次赴现场观赛 2024 上海大师赛连创纪录

晨报讯 10月13日晚间,2024上海劳力士大师赛在久事体育馆旗忠网球中心圆满落幕,赛会头号种子扬尼克·辛纳与4号种子诺瓦克·德约科维奇会师决赛。最终,辛纳直落两盘击败德约科维奇,收获个人首个上海劳力士大师赛男单冠军,实现“辛”王加冕。这也是他职业生涯大师赛第4冠、本赛季单打第7冠。

完整覆盖国庆黄金周,上座人数创赛事历史纪录,全程超22万人次观众至现场观赛,其中近七成观众来自上海以外地区,票房收入创下新纪录。

赛事现场打造的各类网球文化体验活动为球迷带来了沉浸式体验,带动了新的消费活力,官方纪念品爆款频出,销售额达历年之最。此外,赛场内外文体商旅展多元联动,各类跨界互动让赛事得到持续的高关注度,话题不断。赛事的国

际化、专业化、精细化运作收获了赛事各方高度认可,赛事赞助收入再创历史新高,彰显了赛事成熟的商业模式和可持续发展的良好状态。

作为全球九站ATP1000大师赛之一,上海劳力士大师赛在参赛规格和竞技水平上始终保持了卓越水准,世界排名前十的顶尖球员中有9人出战,塞尔维亚天王德约科维奇更是时隔5年再度来沪参赛。

与此同时,中国男网在本届赛事中的表现也可圈可点。中国男网当前已有张之臻、商竣程、布朝克特三位选手跻身ATP排名前100。他们三人携手吴易昺、周意以及中国香港选手黄泽林出现在大师赛正赛赛场,也创造了大师赛正赛历史上中国球员数量之最。

记者 黄宇龙

>>>07版

“沪版阿勒泰”草坪一夜变黄?

世博文化公园：正播种冷季型草种，重新变绿有一个过程

“国庆期间还绿油油一片的草坪，怎么一夜之间全黄了？”近日，有市民发现，国庆假期还去躺过、被誉为上海“阿勒泰”的世博文化公园音乐之林草坪在很短时间内迅速变黄了，不禁十分疑惑。记者从园方了解到，由于气温下降，为保持公园草坪景观，正进行冷季型草坪——黑麦草的播种，所以把原来的草坪割了，重新变绿会有一个过程。

在上海，为了保持草坪四季常绿的景观，需要在不同季节播种不同草种。春夏季播种暖季型草坪草，这类草种春夏季能保持绿色，但是对低温的适应能力较差，在冬季容易进入休眠状态或枯黄，在上海主要选择的暖季型草坪草是矮生百慕大。冷季型草坪草具有较强的抗寒能力，能够在较冷的气候条件下保持绿色，主要品种是黑麦草。

“国庆以后，气温急速下降，原来的暖季型草坪开始枯黄，必须播种冷季型草坪，所以我们把草坪割掉

了，播种黑麦草，这是市民看到草坪都黄了的原因。”世博文化公园相关负责人表示，待播种完成以后，要进入一个多月的草坪养护期，让它慢慢重新变绿。

考虑到市民对草坪的需求，音乐之林草坪养护期间，世博文化公园世博花园旁帐篷区以及南区世界花园新境园旁帐篷区这两片草坪开放。

不仅是世博文化公园的草坪开始播种冷季型草坪进行养护，世纪公园、徐汇西岸云锦路地铁站附近的人体工学式网红草坪等上海各处大草坪最近都陆续进入养护期，为了满足市民需求，会采取分区养护的方式。西岸集团城市运营管理有限公司相关负责人表示，待养护结束，上班族们又可以在秋高气爽的日子来草坪午休了。

文/晨报记者 郁文艳
图/世博文化公园



制图/潘文健